

20-11-2017

21-16 Hrs

HEADLINE

- ☆ گجرات اسمبلی انتخابات میں دوسرے مرحلے میں 93 حلقوں کیلئے نوٹیفکیشن جاری ہو گیا ہے۔
 - ☆ وزیر خزانہ نے کانگریس کے اس الزام کو مسترد کر دیا ہے کہ حکومت پارلیمنٹ کے سرمائی اجلاس کو نقصان پہنچا رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پارلیمنٹ کے اجلاس کے نظام الاوقات میں کئی مرتبہ تبدیلی کی گئی ہے تاکہ انتخابات کے ساتھ اس کا انعقاد نہ ہونے کو یقینی بنایا جاسکے۔
 - ☆ کانگریس ورکنگ کمیٹی نے پارٹی کا نیا صدر منتخب کرنے کیلئے پروگرام کا اعلان کر دیا ہے۔ ووٹنگ 16 دسمبر کو ہوگی۔
 - ☆ سپریم کورٹ نے ریاستی حکومتوں کو ہدایت دی ہے کہ وہ اسکولی بچوں کو بلیو وہیل چیلنج جیسے مہلک کھیلوں کے خطروں کے بارے میں آگاہ کرے۔
 - ☆ بھارت کا 48 واں بین الاقوامی میلہ گوا میں شاندار تقریب کے ساتھ شروع ہو گیا ہے۔ اطلاعات و نشریات کی وزیر اسمرتی ایرانی نے کہا ہے کہ حکومت کی کوشش ہے کہ پوری دنیا سے فلم سازوں کو مدعو کیا جائے۔
 - ☆ اور کرکٹ میں
- بھارت اور سری لنکا کے درمیان کولکاتہ میں پہلا کرکٹ ٹسٹ ڈرا ہو گیا ہے۔ X

GUJ POLLS

- ☆ گجرات میں اسمبلی انتخابات کے دوسرے مرحلے کیلئے آج نوٹیفکیشن جاری کر دیا گیا۔ اس مرحلے میں 14 دسمبر کو 93 حلقوں میں ووٹ ڈالے جائیں گے۔ کاغذات نامزدگی داخل کرنے کی آخری تاریخ اس مہینے کی 27 ہے۔
- ☆ گجرات میں نو اور 14 دسمبر کو دو مرحلوں میں چنناؤ ہوں گے۔ اس دوران گجرات کے وزیر اعلیٰ وجے روپانی نے راجکوٹ سے اپنے کاغذات نامزدگی داخل کئے ہیں۔ X

JAITLEY SESSION

- ☆ مرکزی وزیر خزانہ ارون جھیللی نے آج کہا ہے کہ پارلیمنٹ کے اجلاس کا پروگرام اس بات کو یقینی بنانے کیلئے اکثر تبدیل کیا گیا ہے کہ وہ انتخابات سے ناٹکرائے۔ انہوں نے یہ بھی دعویٰ کیا کہ کانگریس نے ماضی میں ایسا کیا

بھی ہے۔ کانگریس کی صدر سونیا گاندھی کے اس الزام کے بارے میں کہ حکومت پارلیمنٹ کے موسم سرما کے اجلاس کو سبوتاژ کر رہی ہے۔ جناب جیٹلی نے کہا کہ اپوزیشن پارٹی نے بھی ماضی میں اجلاس بلانے میں تاخیر کی ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ اجلاس ہوگا اور حکومت اپوزیشن کی جانب سے اٹھائے گئے کسی بھی معاملے پر تبادلہ خیال کرے گی۔ جناب جیٹلی چنانچہ مہم کیٹی کے ساتھ پارٹی منشور کے بارے میں تبادلہ خیال کیلئے احمد آباد میں بی جے پی کے میڈیا سنٹر گئے تھے۔ X

CWC ELECTION

کانگریس اپنا نیا صدر چننے کیلئے 16 دسمبر کو ووٹنگ کرے گی۔ یہ فیصلہ آج نئی دہلی میں کانگریس ورکنگ کمیٹی کی میٹنگ میں کیا گیا۔ س

SC CHILD

سپریم کورٹ نے کئی ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے ذریعہ بچوں کے انصاف سے متعلق فنڈ اکٹھا کرنے اور استعمال نہ کرنے پر ناخوشی کا اظہار کیا ہے۔ عدالت عالیہ کی ایک بینچ نے کہا ہے کہ ایسا ظاہر ہوتا ہے کہ اس ملک کے بچے اس کے لئے موزوں نہیں ہیں۔ بینچ نے یہ بیان آج اُس وقت دیا جب مرکز نے عدالت کے سامنے مختلف ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے ذریعہ بچوں کے انصاف سے متعلق فنڈ کے تحت رقم اکٹھا کرنے اور خرچ کرنے سے متعلق اعداد و شمار پیش کئے۔ عدالت عالیہ مفاد عامہ کی ایک درخواست کی سماعت کرے گی جس میں بچوں کے انصاف سے متعلق قانون اور اُس کے ضابطوں پر عمل درآمد کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ اس درخواست نے فلاحی اقدامات کو نافذ کرنے میں حکومتوں کی مبینہ بے حسی کے معاملے کو اجاگر کر دیا ہے۔ عدالت نے اس معاملے پر اپنا فیصلہ محفوظ رکھا ہے۔ X

J&K TERRORIST

آج شام جموں و کشمیر کے پلوامہ ضلع کے ترال خطے میں سیکورٹی دستوں کے ساتھ تصادم میں ایک دہشت گرد کو ہلاک کر دیا گیا ہے۔ سیکورٹی ذرائع نے آل انڈیا ریڈیو کو بتایا کہ ترال ڈویژن کے گوجر بستی گلشن پورہ کے جنگلوں کو سیکورٹی دستوں نے گھیرے میں لے کر تلاشی مہم شروع کی تھی، جیسے ہی سیکورٹی اہلکار اُس مقام پر پہنچے چھپے ہوئے دہشت گردوں نے فائرنگ شروع کر دی اور تصادم شروع ہو گیا۔ انہوں نے بتایا کہ پہلے ہی مرحلے میں ایک مقامی دہشت گرد کو مار گرایا گیا، ابھی دہشت گرد کی پہچان کی جا رہی ہے۔

دریں اثناء جنوبی کشمیر کے شوپیان ضلع کے چھ گاؤں میں تلاشی کی کارروائی شروع کی گئی ہے۔ اطلاع ملی تھی کہ کچھ دہشت گرد علاقے میں چھپے ہوئے ہیں۔ X

UIDAI

منفرد شناخت کی بھارتی اتھارٹی، UIDAI نے آج کہا ہے کہ آدھار کے اعدادوشمار پوری طرح محفوظ ہیں اور ڈاٹا بیس میں کوئی اعدادوشمار افشا نہیں ہوئے ہیں۔ UIDAI نے وضاحت کی ہے کہ جن آدھار نمبروں کو ویب سائٹوں پر عوام کے سامنے پیش کیا گیا ہے ان سے کوئی حقیقی خطرہ نہیں ہے کیونکہ ان نمبروں سے متعلق بائیومیٹرک معلومات میں کبھی بھی ساجھیداری نہیں کی گئی ہے اور یہ پوری طرح محفوظ ہیں۔ اتھارٹی نے اس بات کا اعادہ کیا ہے کہ آدھار کی سیکورٹی کا نظام بہترین بین الاقوامی معیار کے مطابق ہے اور اس کے اعدادوشمار پوری طرح محفوظ ہے۔ اُس نے کہا ہے کہ میڈیا رپورٹوں سے ظاہر ہوتا ہے کہ آدھار کے اعدادوشمار افشا ہوئے ہیں لیکن یہ درست نہیں ہے۔ X

SC VAISHNO DEVI

سپریم کورٹ نے نیشنل گرین ٹریبونل کے اُس حکم پر آج روک لگا دی، جس میں اس مہینے کی 24 تاریخ سے پیدل یا تریوں اور بیٹری سے چلنے والی کاروں کیلئے جموں میں ویشنو دیوی مندر کیلئے ایک نیا راستہ کھولے جانے کی ہدایت دی گئی تھی۔ جسٹس ایم بی لوکو اور جسٹس دیپک گپتا پر مشتمل ایک بینچ نے یہ حکم اُس وقت جاری کیا، جب شری ماتا ویشنو دیوی شران بورڈ نے سپریم کورٹ کو بتایا کہ 24 تاریخ سے نیا راستہ کھولنا ممکن نہیں ہے۔ بورڈ کی طرف سے پیش ہونے والے سینئر وکیل مکمل روہنگی نے بینچ کو بتایا کہ نئے راستے کی تعمیر کا، کام جاری ہے اور اسے اگلے سال فروری تک کھولا جائے گا۔ X

PAMAY GRAMIN

حکومت نے کہا ہے کہ پردھان منتری آواس یوجنا (Gramin) کے تحت 9 لاکھ سے زیادہ مکان پہلے ہی تعمیر کئے جا چکے ہیں۔ دیہی ترقی کی وزارت نے کہا ہے کہ 55 لاکھ سے زیادہ مکانوں کی تعمیر کو منظوری دی گئی ہے اور کام جاری ہے۔ ان میں سے تقریباً 30 لاکھ مکانوں کی تعمیر کا کام چھت تک پورا ہو چکا ہے، جبکہ ان میں سے 15 لاکھ مکانوں کی تعمیر کا کام آخری مرحلے میں ہے۔ وزارت نے کہا ہے کہ اگلے سال 31 مارچ تک 61 لاکھ مکانوں کی تعمیر کا نشانہ مقرر کیا گیا ہے، جبکہ 31 مارچ 2019 تک ایک کروڑ مکانوں کا۔ ہاؤسنگ اسکیم کا آغاز ٹھیک ایک سال پہلے وزیراعظم نریندر مودی نے آگرہ میں کیا تھا۔ X

PRESIDENT EDUCATION

صدر جمہوریہ رام ناتھ کوند نے کہا ہے کہ تعلیم ترقی کی بنیاد ہے۔ آج گواہاٹی یونیورسٹی میں ایک شہری استقبال پر وگرام میں شرکت کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ بھارت صدیوں تک علم کا مرکز رہا ہے۔ نالندہ، Taksashila اور وکرم شیلا کی مثال پیش کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ جنوب-مشرقی ایشیا کے لوگ تعلیم حاصل کرنے کیلئے بھارت آئے اور ملک نے انہیں گلے لگایا۔ چانکیہ کی مثال پیش کرتے ہوئے جناب کوند نے کہا کہ ایمانداری اور لگن سبھی شہریوں کیلئے زندگی کا حصہ ہونا چاہئے۔ X

SC BLUE WHALE

سپریم کورٹ نے سبھی ریاستی سرکاروں کو ہدایت دی ہے کہ وہ BLUE WHALE چیلنج جیسے آن لائن کھیلوں کے خطروں سے اسکولی بچوں کو واقف کرائیں۔ چیف جسٹس دیپک مشرا کی سربراہی والی تین ججوں کی ایک بینچ نے آج کہا کہ اسکولی بچوں کو زندگی کی خوبصورتی اور اس طرح کے کھیلوں سے درپیش خطروں کے بارے میں واقف کرایا جانا چاہئے۔ اس نے سبھی ریاستوں کے چیف سکریٹریوں کو ہدایت دی ہے کہ وہ متعلقہ محکموں کے سکریٹریوں سے کہیں کہ وہ اس سلسلے میں ضروری قدم اٹھائیں۔ بینچ نے انسانی وسائل کے فروغ کی مرکزی وزارت کو بھی ہدایت دی ہے کہ وہ زندگی کو خطرے میں ڈالنے والے اس طرح کے کھیلوں کے بارے میں ملک میں سبھی اسکولوں کو مطلع کرنے کیلئے ضروری اقدامات کریں۔ X

IFFI

بھارت کا 48واں بین الاقوامی فلمی میلہ آج گوا میں رنگا رنگ تقریب کے ساتھ شروع ہوا۔ افتتاحی تقریب کا اہتمام آج شام Bambolim میں شیاما پرساد کھرجی اسٹیڈیم میں کیا گیا، جس میں Drums of India کی جانب سے شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا گیا۔ فلمی میلے کا افتتاح بالی ووڈ کے سپر اسٹار شاہ رخ خان نے کیا۔ اطلاعات و نشریات کی مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی، گوا کے وزیر اعلیٰ منوہر پریکر، ریاستی گورنر Mridula Sinha اور بہت سی فلمی ہستیاں اس موقع پر موجود تھیں۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے اطلاعات و نشریات کی وزیر اسمرتی ایرانی نے کہا کہ بھارت تقریباً، میلوں اور نئی توانائی کا ملک ہے اور بھارت کا بین الاقوامی فلمی میلہ ان کی نمائندگی کرتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کی کوشش رہی ہے کہ دنیا بھر سے فلم سازوں کو مدعو کیا جائے۔ 9 دن تک جاری رہنے والے فلمی میلے کے دوران 82 ملکوں کی تقریباً 200 فلمیں دکھائی جائیں گی۔ فیسٹیول میں برکس ملکوں کی 7 ایوارڈ یافتہ فلمیں بھی دکھائی جائیں گی۔ اس سال کنیڈا توجہ والا ملک ہے اور اس کی آٹھ حالیہ فلمیں دکھائی جائیں گی۔ بالی ووڈ کے سوپر

اسٹار ایٹابھ بچن کو فیسٹیول میں سال کی شخصیت کے ایوارڈ سے نوازا جائے گا، جبکہ کنیڈا کے معروف فلم ساز Atom Egoyan کو Lifetime Achievement ایوارڈ سے سرفراز کیا جائے گا۔ X

DASMUNSI DEATH

سابق مرکزی وزیر پریم رجن داس منشی نے آج نئی دہلی میں آخری سانس لی۔ ان کی عمر 72 سال تھی۔ کانگریس پارٹی کے رہنما اور کل ہند فٹ بال فیڈریشن کے سابق صدر 2008 سے Coma میں تھے۔ وہ ڈاکٹر منموہن سنگھ کے پہلے وزارت عظمیٰ کے دور میں پارلیمانی امور اور اطلاعات و نشریات کے کابینہ وزیر تھے۔ X

INDIA WOLRD BANK

بھارت نے سٹمش پارک پروجیکٹ کیلئے عالمی بینک کے ساتھ 100 ملین ڈالر کے قرض کے ایک سمجھوتے پر دستخط کئے ہیں۔ اس پروجیکٹ کا مقصد ملک میں بڑے پیمانے پر پارک قائم کر کے سٹمش توانائی کی پیداوار کی صلاحیت کو بڑھانا ہے۔ X

J&K HIGHWAY

جموں و کشمیر لداخ خطے کو کشمیر وادی سے جوڑنے والی قومی شاہراہ زوجیلا درے کے پاس شدید برفباری کے سبب لگاتار تین دن تک بند رہنے کے بعد آج لداخ سے سری نگر تک کیلئے ایک طرفہ آمدورفت کیلئے کھول دی گئی۔ 300 کلومیٹر طویل سری نگر۔ جموں قومی شاہراہ پر موٹر گاڑیاں معمول کے مطابق چل رہی ہیں۔ پولیس کے ایک عہدیدار نے آکاشوانی کو بتایا کہ گل کرگل کے راستے سری نگر سے لیہ کیلئے ہلکی اور بھاری موٹر گاڑیوں کو آنے جانے کی اجازت دی جائے گی۔ محکمہ موسمیات نے اگلے 24 گھنٹوں کیلئے پیش گوئی کی ہے کہ موسم خشک رہے گا اور رات کا درجہ حرارت خاص طور سے لداخ اور کشمیر خطے میں مزید کم ہونے کا امکان ہے۔ X

BADMINTON INDIA

اولمپک میں چاندی کا تمغہ جیتنے والی پی وی سندھوکل ہانگ کانگ کے Kowloon میں شروع ہونے والے ہانگ کانگ سپر سیریز بیڈمنٹن ٹورنامنٹ میں بھارت کی قیادت کریں گی۔ سندھو کو پچھلے ہفتے چائنا اوپن سپر سیریز میں چین کی Gao Fangjie سے ہار کا سامنا کرنا پڑا تھا۔ بھارت کے دیگر کھلاڑیوں میں قومی چیمپئن سائنا نہوال اور ایچ ایس پرونوائے شامل ہیں۔ X

AIBA WOMEN'S BOXING

گوہاٹی میں جاری خواتین کی AIBA عالمی چیمپئن شپ میں بھارت کی مہم کا آغاز مثبت انداز میں ہوا ہے۔ بھارت کی ششی چوڑا نے 57 کلوگرام کے زمرے میں ازبکستان کی اپنی حریف Rakhmatova Durdonakhon

کو آج شام ابتدائی راؤنڈ میں ہرادیہ۔ ششی کا مقابلہ اب اگلے دور میں چینی تاپنے کی Lin Li Wei-Yi سے ہوگا۔ ششی بلقان پوتھ انٹرنیشنل چیمپئن شپ میں سونے کا تمغہ جیت چکی ہیں۔ 69 کلوگرام کے زمرے میں بھارت کی Astha Pahwa اپنی بلغاریہ کی حریف Melis N Yonuzova کو ہرا کر دوسرے راؤنڈ میں پہنچ گئی ہیں۔ ان مقابلوں میں 30 سے زیادہ ملکوں کے تقریباً 200 کھلاڑی شرکت کر رہے ہیں۔ بھارت کا دس رکنی دستہ اس میں شرکت کے لئے گیا ہے۔ x

CRICKET

بھارت اور سری لنکا کے درمیان پہلا کرکٹ ٹسٹ ڈرا ہو گیا ہے۔ 231 رن اسکور کا پیچھا کرتے ہوئے سری لنکا سات وکٹ پر 75 رن ہی بنا سکا۔ خراب روشنی کی وجہ سے کولکاتہ کے ایڈن گارڈین میں جاری میچ کو درمیان میں ہی روکنا پڑا۔ اس سے قبل آج دوسری انگلینڈ میں بھارت نے 230 رن کے اسکور پر دوسری پارٹی کا اعلان کر دیا تھا۔ بھارتی کپتان وراٹ کوہلی نے اپنے 18 ویں ٹیسٹ میں بنا آؤٹ ہوئے 104 رن بنائے۔ بھارت نے پہلی پارٹی 8 وکٹ پر 352 رن اسکور کر لیا تھا۔ X

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆